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令和3年度 交通安全プログラムに伴う通学路安全対策に関する要望とその対応状況 

〇北大和小学校 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

１ R３.１２.１０ 北大和小学校 
過去に死亡事故があった場所であり、歩車分離式
の信号に変更してほしい。 

交通管理者に変更を依頼しました。 

１－１ 〃 〃 

走行スピードも速く危険であるため、車両の速度を
落とすため道路に凹凸を設置してほしい。 
横断歩道の補修をしてほしい。 
注意喚起の看板を新設してほしい。 

車両の速度を抑制するための凸凹については、騒音の関
係から現在は、原則設置していません。 
交通管理者に補修を依頼しました。 
道路理者に看板の新設を依頼しました。 

１－２ 〃 〃 止まれの標識を新設してほしい。 交通管理者に標識の新設を依頼しました。 

１－３ 〃 〃 
カーブミラーの新設をしてほしい。 
注意喚起の看板を新設してほしい。 

カーブミラーは死角が生じるため、原則設置はしていませ
んので、児童に注意するよう指導してください。 
道路管理者に看板の新設を依頼しました。 

１－４ 〃 〃 
横断歩道の新設をしてほしい。 
違法駐車の取締りをしてほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 
交通管理者に取締りを依頼しました。 

１－５ 〃 〃 ガードレールの新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１－６ 〃 〃 
通学路の標識の位置を変えてほしい。 

左折禁止の標識の位置を変えてほしい。 

道路管理者に位置変更を依頼しました。 

交通管理者に位置変更を依頼しました。 

１－７ 〃 〃 
横断歩道及び停止線の補修をしてほしい。 
道路の凸凹の補修をしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 
道路管理者に補修を依頼しました。 

１－８ 〃 〃 
階段の拡幅をしてほしい。 
階段を通る自転車、バイクを通行禁止にしてほし
い。 

現状では、階段の拡幅や自転車やバイクを通行止めにす
るのは困難であるため、児童に注意し通行するよう指導し
てください。 

１－９ 〃 〃 
スクールゾーンもしくは、児童多しなどの路面標示
を新設してほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

１－１０ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－１１ 〃 〃 
グリーンライン、カラー舗装の補修をしてほしい。 
横断歩道、路側帯の補修をしてほしい。 

道路管理者に補修を依頼しました。 
交通管理者に補修を依頼しました。 

１－１２ 〃 〃 
止まれの路面標示と標識及び追越し禁止の標識
を新設してほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 



2 

 

１－１３ 〃 〃 交通量を調査し、信号機の時間を見直してほしい。 交通管理者に依頼しました。 

１－１４ 〃 〃 

左折信号機に変更してほしい。 
車両進入禁止（時間帯）にしてほしい。 
防犯カメラを新設してほしい。 

交通管理者に変更を依頼しました。 
交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の
自治会などにご相談していただき、自治会等から交通管理
者に要望してください。 
生活あんしん課に新設を依頼しました。 

１－１５ 〃 〃 車両の速度超過の取締りをしてほしい。 交通管理者に取締りを依頼しました。 

１－１６ 〃 〃 注意喚起の看板を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１－１７ 〃 〃 注意喚起の看板を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１－１８ 〃 〃 注意喚起の看板を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１－１９ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－２０ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－２１ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－２２ 〃 〃 
横断歩道の補修をしてほしい。 
車止めのポールを新設してほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 
県道管理者に設置依頼済みです。 

１－２３ 〃 〃 グリーンラインの新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１－２４ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－２５ 〃 〃 路上駐車の取締りをしてほしい。 交通管理者に取締りを依頼しました。 

１－２６ 〃 〃 
歩道が狭く、児童の車道歩きが目立つ。 
歩道にガードレールを新設してほしい。 

歩道にガードレールを新設することはしていません。児童に
車道を歩かないよう注意するよう指導してください。 

１－２７ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－２８ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－２９ 〃 〃 注意喚起の看板を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１－３０ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－３１ 〃 〃 交差点（歩道）に車止めポールを新設してほしい。 県道管理者に新設を依頼しました 

１－３２ 〃 〃 停止線を新設してほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１－３３ 〃 〃 
注意喚起の看板を新設してほしい。 
交差点（歩道）に車止めポールを新設してほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 
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〇林間小学校 

 

〇大和小学校 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

２ R３.８.２０ 林間小学校 

道幅は狭いが車の交通量が多く、走行スピードも
速く危険であるため、注意喚起の看板設置及び車
両の速度を落とすため道路に凹凸を設置してほし
い。 

道路管理者に看板等の設置を依頼しました。 
なお、車両の速度を抑制するための凸凹については、騒音
の関係から現在は、原則設置していません。 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

３ R3.8.10 大和小学校 

電柱とフェンスの間が狭く、雨天時は児童が傘をさすた

め、登校の列が長くなり、後方は詰まってしまうため、時

間指定による車両進入禁止もしくは歩行用信号の時間

を延長してほしい。 

交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の

自治会などにご相談していただき、自治会等から交通管

理者に要望してください。 

信号機の点灯時間延長については、交通管理者に依頼し

ました。 

３－１ 〃 〃 
横断歩道の補修をしてほしい。 

交差点の歩道に車止めポールを設置してほしい 

交通管理者に補修を要望しました。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

３－２ 〃 〃 
歩行者用のグリーンラインを広くし、歩行者を守るため

のガードレールやポールを設置してほしい。 

現状では、道路幅員が限られていることから、グリーンライ
ンの拡幅やガードレール等の設置は、困難であるため、児
童に車両等に注意するよう指導してください。 

３－３ 〃 〃 
停止線及び横断歩道の補修をしてほしい。 

カーブミラーを設置してほしい。 

交通管理者に補修を要望しました。 
カーブミラーは死角が生じるため、原則設置はしていませ
んので、児童に注意するよう指導してください。 

３－４ 〃 〃 
歩道橋が劣化しているので、点検及び補修をしてほし
い。 

道路管理者に点検及び補修の依頼をしました。 

３－５ 〃 〃 信号機を設置してほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

３－６ 〃 〃 
道路の補修をしてほしい。 
違法駐車の取締りをしてほしい。 

道路管理者に補修を依頼しました。 
交通管理者に取締まりを依頼しました。 

３－７ 〃 〃 一方通行の交通規制をしてほしい。 交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の
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〇草柳小学校 

 

 

 

 

 

 

停止線の路面標示を補修してほしい。 
ガードレールを新設してほしい。 

自治会などにご相談していただき、自治会等から交通管
理者に要望してください。 
交通管理者に路面標示の補修を依頼しました。 
ガードレールの設置は、困難であるため、児童に車両等に
注意するよう指導してください。 

３－８ 〃 〃 
注意喚起の看板を設置してほしい。 

カーブミラーを設置してほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 
カーブミラーは死角が生じるため、原則設置はしていませ
んので、児童に注意するよう指導してください。 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

４ R３.６.９ 草柳小学校 
速度が速い車が歩行者を気にしないで通過するので、

取締りをしてほしい。 
交通管理者に取締りを依頼しました。 

４－１ 〃 〃 
自転車の飛び出しを注意喚起する路面表示をしてほし

い。 
道路理者に路面標示の新設を依頼しました。 

４－２ 〃 〃 横断歩道の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

４－３ 〃 〃 止まれの路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

４－４ 〃 〃 横断歩道の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

４－５ 〃 〃 横断歩道と止まれの路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

４－６ 〃 〃 
カーブミラーを設置してほしい。 カーブミラーは死角が生じるため、原則設置はしていませ

んので、児童に注意するよう指導してください。 
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〇深見小学校 

 

 

 

 

 

 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

５ R３.７.２９ 深見小学校 
階段のすべり止めがはがれており、また、ひび割れ

も多数あることから、補修してほしい。 

県道管理者に補修を依頼しました。 

５－１ 〃 〃 
止まれ及び一時停止の路面標示を補修してほし

い。 
交通管理者に補修を依頼しました。 

５－２ 〃 〃 光ケ丘交差点歩道橋を補修してほしい。 県道管理者に補修を依頼しました。 

５－３ 〃 〃 路側帯の補修及びカラー舗装の新設してほしい。 道路管理者に補修及び新設を依頼しました。 

５－４ 〃 〃 横断歩道を新設してほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

５－５ 〃 〃 
横断歩道を補修してほしい。 

道路の凸凹を補修してほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

５－６ 〃 〃 

道路に面している木柵（民地）が破損しているの

で、補修してほしい。 

民地の木柵は、市での補修はできないため、先ずは学校よ

り所有者に補修を依頼してください。また、児童に注意する

よう指導してください。 

５－７ 〃 〃 スクールゾーンの路面標示を補修してほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

５－８ 〃 〃 止まれの路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

５－９ 〃 〃 停止線及び止まれの路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

５－１０ 〃 〃 
横断歩道及び止まれの路面標示を補修してほし

い。 
交通管理者に補修を依頼しました。 

５－１１ 〃 〃 グリーンラインの路面標示を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 
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〇桜丘小学校 

No 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

６ R３.８.２ 桜丘小学校 

上和田中側から橋を渡り、信号待ちするスペー
スが狭く、また、通勤車両の抜け道で交通量が
多く危険であるため、横断歩道や停止線、信号
機の新設をしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

６－１ 〃 〃 
歩道と交差点付近の待機スペースを拡張して
ほしい。 

歩道や待機スペースの拡張には、時間を要するため児童に自
転車や他の歩行者に注意し待避するよう指導してください。 

６－２ 〃 〃 進入禁止等の取締りをしてほしい。 交通管理者に取締りを依頼しました。 

６－３ 〃 〃 
歩行者の安全を確保するためのガードレールや
ポールを新設してほしい。 

現状では、道路幅員が限られていることから、ガードレール等
の設置は、困難であるため、児童に車両等に注意するよう指
導してください。 

６－４ 〃 〃 
進入禁止の取締りをしてほしい。 
啓発看板を目立つものに変更してほしい。 

交通管理者に取締りを依頼しました。 
道路管理者に看板の変更を依頼しました。 

６－５ 〃 〃 
進入禁止の交通規制をしてほしい。 交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の自

治会などにご相談していただき、自治会等から交通管理者に
要望してください。 

６－６ 〃 〃 
進入禁止の取締りをしてほしい。 
停止線及び横断歩道を補修してほしい。 

交通管理者に取締りを依頼しました。 
交通管理者に補修を依頼しました。 

６－７ 〃 〃 停止線を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

６－８ 〃 〃 
進入禁止の取り締まりをしてほしい。 
グリーンラインを補修してほしい。 

交通管理者に取締りを依頼しました。 
道路管理者に補修を依頼しました。 

６－９ 〃 〃 カラー舗装を補修してほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

６－１０ 〃 〃 
進入禁止の交通規制をしてほしい。 交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の自

治会などにご相談していただき、自治会等から交通管理者に
要望してください。 

6－11 〃 〃 
大型車両通行禁止の交通規制をしてほしい。 交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の自

治会などにご相談していただき、自治会等から交通管理者に
要望してください。 

６－１２ 〃 〃 民地の万年塀をフェンスなどに変更してほしい。 民地の塀を変更することはできないので、児童に注意するよう
指導してください。 

6－1３ 〃 〃 
大雨が降ると道路が冠水するので対応してほし
い。 道路管理者に補修を依頼しました。 
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〇渋谷小学校 

 

〇西鶴間小学校 

 

 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

７ R３.７.２６ 渋谷小学校 

田んぼのところの道路が、トラックの抜け道にな
っていて、非常に危険であるため、横断歩道、停
止線、速度標示を新設するとともにガードレール
を新設してほしい。 
※合同点検実施個所 

道路管理者に新設を依頼しました。 

７－１ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

継続 － 〃 

県道 467 号線は通学路にも指定しているが車

両や自転車の通行量も多く、県道の歩道整備

及び下和田 49 号の交差点を広く改良してほし

い。 

令和２年度要望箇所 
県にて改良工事施工中 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

８ R３.９.１８ 西鶴間小学校 
民地の雑木林がうっそうと茂っているため、歩行
中に車が来た場合、児童が避ける場所がなく危
険であり、選定をお願いしたい。 

民地の庭木は、市が剪定補修できないため、先ずは学校より
所有者に剪定を依頼してください。 

８－１ 〃 〃 
道路標識が破損しているため、補修をしてほし
い。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

８－２ 〃 〃 止まれの路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

８－３ 〃 〃 通学路の路面標示の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

８－４ 〃 〃 止まれの路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

８－５ 〃 〃 スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

８－６ 〃 〃 横断歩道の位置の変更をしてほしい。 交通管理者に位置変更を依頼しました。 
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〇緑野小学校 

 

 

 

 

 

NO 
要   望 対   応 （案） 

要望日 学校区 内  容 内  容 

９ R３.５.２１ 緑野小学校 

五差路になっており、全方向からくる自動車のス

ピードの出しすぎなどが原因で非常に危険な状

態であるため、ガードレールの設置もしくは、車

止めのポールを設置してほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

９－１ 〃 〃 
交差点をカラー舗装にしてほしい。 

横断歩道及び信号機の新設をしてほしい 

道路管理者に舗装を依頼しました。 

交通管理者に新設を依頼しました。 

９－２ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

９－３ 〃 〃 注意喚起の看板を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

９－４ 〃 〃 道路標識の移設をしてほしい。 交通管理者に移設を依頼しました。 

９－５ 〃 〃 
グリーンライン、スクールゾーンの路面標示を補
修してほしい。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

９－６ 〃 〃 グリーンライン、路面の凸凹を補修してほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

９－７ 〃 〃 
停止線を補修してほしい。 

交差点のカラー舗装の補修をしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

９－８ 〃 〃 

信号機、横断歩道を新設してほしい。 この場所は、以前に交通管理者から信号機及び横断歩道の

設置は、歩行者の待機場所がないことから設置できないと回

答を得ている箇所であることから、児童に十分注意し、待避す

るよう指導してください。 

９－９ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 
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〇上和田小学校 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１０ R３.８.１８ 上和田小学校 

子どもたちが細い道から大きい道に出るところで、

途中でガードレールが、途切れているため車にぶ

つかりそうでとても危険であるため、ガードレールも

しくは車止めポールの設置をしてほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

１０－１ 〃 〃 スクールゾーンの補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１０－２ 〃 〃 歩道橋に風よけを設置してほしい 県道管理者に補修を依頼しました。 

１０－３ 〃 〃 横断歩道、停止線の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１０－４ 〃 〃 速度おとせの路面標示の補修をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１０－５ 〃 〃 速度表示の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１０－６ 〃 〃 グリーンラインの補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１０－７ 〃 〃 道路に縁石を新設してほしい。 県道管理者に新設を依頼しました。 

１０－８ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１０－９ 〃 〃 道路の凹凸の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１０－１０ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１０－11 〃 〃 グリーンラインの延長（新設）をしてほしい。 道路管理者に延長（新設）を依頼しました。 

１０－12 〃 〃 
児童が道路に飛び出さないように神社の階段下に

柵かポールを新設してほしい。 
道路管理者に新設を依頼しました。 

１０－１３ 〃 〃 道路の凹凸の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１０－１４ 〃 〃 飛び出し注意の啓発看板を設置してほしい。 道路管理者に設置を依頼しました。 

１０－１５ 〃 〃 スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１０－１６ 〃 〃 交差点に車止めポールの新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１０－17 〃 〃 横断歩道を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１０－１８ 〃 〃 スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 



10 

 

〇柳橋小学校 

 

〇南林間小学校 

 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１１ R３.８.２ 柳橋小学校 

自動車の交通量が多く、過去に自転車と自動車の接

触事故あり、スクールゾーンの文字も消えかけている

ため補修及び啓発看板の設置をしてほしい。 

道路管理者に補修及び看板の設置を依頼しました。 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１２ R３.７.３０ 南林間小学校 

抜け道として利用され、車の交通量が多く、さらにス

ピードを超過した車両も多く危険であるため、横断歩

道の新設をしてほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 

１２－１ 〃 〃 
停止線の補修をしてほしい。 

啓発看板の新設をしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

１２－２ 〃 〃 啓発看板を目立つものに変更してほしい。 道路管理者に啓発看板の変更を依頼しました。 

１２－３ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１２－４ 〃 〃 横断歩道の新設（追加）をしてほしい。 交通管理者に新設（追加）を依頼しました。 

１２－５ 〃 〃 

民地の庭木の剪定をしてほしい。 

啓発看板の新設をしてほしい。 

民地の庭木は、市が剪定補修できないため、先ずは学校よ

り所有者に剪定を依頼してください。 

また、児童に注意するよう指導してください。 

道路管理者に看板の新設を依頼しました。 

１２－６ 〃 〃 啓発看板の新設をしてほしい。 道路管理者に看板の新設を依頼しました。 

１２－７ 
〃 〃 停止線の補修をしてほしい。 

交差点をカラー舗装にしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

１２－８ 
〃 〃 啓発看板の新設をしてほしい。 

交差点をカラー舗装にしてほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 
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〇福田小学校 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１３ R３.８.１７ 福田小学校 

交通量が多く、青信号の時間も短く、登校時横断す
る際に左折してくる車やバイクが多く、大変危険であ
るため、取り締まりを強化してほしい。 
歩車分離式の信号に変更してほしい。 

交通管理者に取締りを依頼しました。 

交通管理者に変更を依頼しました。 

１３－１ 〃 〃 児童に端側を歩くように児童に指導してほしい。 道路管理者に伝えますが、先ずは学校で指導してくださ
い。 

１３－２ 〃 〃 
カーブミラーを活用し安全確認をするよう児童に指
導してほしい。 

道路管理者に伝えますが、先ずは学校で指導してくださ
い。 

１３－３ 〃 〃 
通学路とわかるような啓発看板等の新設をしてほし
い。 

道路管理者に啓発看板等の新設を依頼しました。 

１３－４ 〃 〃 
通学路とわかるような啓発看板等の新設をしてほし
い。 

道路管理者に啓発看板等の新設を依頼しました。 

１３－５ 〃 〃 横断歩道の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１３－６ 〃 〃 
横断歩道の補修をしてほしい。 
歩行者退避のためのポールを新設してほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 
道路管理者に新設を依頼しました 

１３－７ 〃 〃 取締りを強化してほしい。 交通管理者に取締まりを依頼しました。 

１３－８ 〃 〃 停止線の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１３－９ 〃 〃 歩車分離式信号に変更してほしい。 交通管理者に変更を依頼しました。 

１３－１０ 〃 〃 
歩車分離式信号に変更してほしい。 
停止線の新設をしてほしい。 交通管理者に変更、補修を依頼しました。 

１３－１１ 〃 〃 横断歩道の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１３－１２ 〃 〃 民地の庭木の剪定をしてほしい。 民地の庭木は、市が剪定できないため、先ずは学校より
所有者に選定を依頼するよう伝えます。 

１３－１３ 〃 〃 
一方通行の交通規制をしてほしい。 交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の

自治会などにご相談していただき、自治会等から交通管
理者に要望してください。 

１３－１４ 〃 〃 

民地の庭木の剪定をしてほしい。 民地の庭木は、市が剪定できないため、先ずは学校より

所有者に剪定を依頼してください。 

また、児童に注意するよう指導してください。 
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１３－１５ 〃 〃 道路の凸凹の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１３－１６ 〃 〃 
スクールゾーンの路面表示の補修をしてほしい。 

横断歩道の新設をしてほしい。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

交通管理者に新設を依頼しました。 

１３－１７ 〃 〃 交差点をカラー舗装にしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１３－１８ 〃 〃 
ガードレールやオレンジ色のポールの新設をしてほし

い。 

現状では、道路幅員が限られていることから、ガードレー

ル等の設置は、困難であるため、児童に車両等に注意す

るよう指導してください。 

１３－１９ 〃 〃 
止まれの路面標示の補修をしてほしい。 

スクールゾーンの路面標示を補修してほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

１３－２０ 〃 〃 路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１３－２１ 〃 〃 
路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 

スクールゾーンの路面標示を補修してほしい。 
交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

１３－２２ 〃 〃 横断歩道の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１３－２３ 〃 〃 路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１３－２４ 〃 〃 
カーブミラーの新設をしてほしい カーブミラーは死角が生じるため、原則設置はしていませ

んので、児童に注意するよう指導してください。 

１３－２５ 〃 〃 擁壁が痛んでいるので、補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１３－２６ 〃 〃 
停止線の路面標示の補修をしてほしい。 

啓発看板の位置を変更してほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に看板位置の変更を依頼しました。 
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〇大野原小学校 

 

〇林間小学校 

NO 
要   望 対   応  

要望日 学校区 内  容 内  容 

14 R３.９.１０ 大野原小学校 

裏道になっていて交通量が多く、見通しも悪く危険

であるため、横断歩道や「事故多発」の標示の補修

及び信号機の新設、車両のスピードを制御する路面

凹凸、交差点付近の車止めポールの新設をお願い

したい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 

道路管理者に新設、補修を依頼しました。 

なお、車両の速度を抑制するための凸凹については、騒

音の関係から現在は、原則設置していません。 

１４－１ 〃 〃 路側帯の路面標示の補修をしてほしい 交通管理者に依頼しました。 

１４－２ 〃 〃 

信号機の新設をしてほしい。 

速度おとせの路面標示の新設及びスクールゾーン

の路面標示を補修してほしい。 

交通管理者に新設、補修を依頼しました。 

道路管理者に新設、補修を依頼しました。 

１４－３ 〃 〃 

信号機の新設をしてほしい。 

啓発看板の新設及び速度を制限させるための凸凹

を新設してほしい。 

交通管理者に新設、補修を依頼しました。 

道路管理者に看板の新設を依頼しました。 

なお、車両の速度を抑制するための凸凹については、騒

音の関係から現在は、原則設置していません。 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１５ R３.７.２７ 下福田小学校 

交通量が多く、スピードを出している車も多く危険で
ある。 
また、登校時間は旗振り当番がいるが、多方向から
車が通り危険であるため、信号機を新設してほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 

１５－１ 〃 〃 
進入禁止の取り締まりをしてほしい。 
啓発看板の新設をしてほしい。 

交通管理者に取り締まりを依頼しました。 
道路管理者に看板設置を依頼しました。 

１５－２ 〃 〃 
信号機の新設をしてほしい。 
カーブミラーの調整をしてほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 
道路管理者に調整を依頼しました。 

１５－３ 〃 〃 停止線の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 
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１５－４ 〃 〃 歩道に車止めのポールを新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１５－５ 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１５－６ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１５－７ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１５－８ 〃 〃 グリーンラインの路面標示の新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１５－９ 〃 〃 グリーンラインの路面標示の新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１５－１０ 〃 〃 グリーンラインの路面標示の新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１５－１１ 〃 〃 
横断歩道の補修をしてほしい。 
スクールゾーンの路面標示を新設してほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 
道路管理者に新設を依頼しました。 

１５－１２ 〃 〃 速度おとせ等の路面標示を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１５－１３ 〃 〃 

歩道を設置してほしい。 
側溝の蓋を滑りやすくないものに変更してほしい。 

現状では、道路幅員が限られていることから、歩道の設
置は、困難であるため、児童に車両等に注意するよう指
導してください。 
道路管理者に蓋の変更を依頼しました。 

１５－１４ 〃 〃 カーブミラーの新設をしてほしい。 カーブミラーは死角が生じるため、原則設置はしていませ

んので、児童に注意するよう指導してください。 

１５－１５ 〃 〃 水たまりができるので補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１５－１６ 〃 〃 止まれと停止線の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１５－１７ 〃 〃 路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１５－１８ 〃 〃 路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

15－19 〃 〃 
路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 

スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 
道路管理者に補修を依頼しました。 

１５－２０ 〃 〃 止まれ及び停止線の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１５－２１ 〃 〃 路側帯の路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１５－２２ 〃 〃 スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１５－２３ 〃 〃 
交差点表示の路面標示の補修をしてほしい。 

スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

１５－２４ 〃 〃 横断歩道の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 
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〇大和東小学校 

 

 

 

１５－２５ 〃 〃 
スクールゾーンの路面標示の補修をしてほしい。 

速度おとせの路面標示の新設をしてほしい。 
道路管理者に補修及び新設を依頼しました。 

１５－２６ 〃 〃 
横断歩道を表示するひし形の路面標示を補修して

ほしい。 
交通管理者に補修を依頼しました。 

１５－２７ 〃 〃 道路の雑草の除草をしてほしい。 道路管理者に除草を依頼しました。 

１５－２８ 〃 〃 歩道の雑草の除草をしてほしい。 道路管理者に除草を依頼しました。 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１６ R３.８.３ 大和東小学校 坂の途中に横断歩道があり、見通しが悪く道も狭

い。信号がないため、抜け道に使用している車も多く

危険であるため、信号機の新設もしくは時間帯によ

る車両通行禁止の規制をしてほしい。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

また、交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、

地域の自治会などにご相談していただき、自治会等から

交通管理者に要望してください。 

１６－１ 〃 〃 グリーンラインの新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１６－２ 〃 〃 
歩道を広げてほしい。 歩道の拡幅については、時間を要することから、先ずは、

児童に注意するよう指導してください。 

１６－３ 〃 〃 グレーチングを滑りにくいものに交換をしてほしい。 道路管理者に交換を依頼しました。 

１６－４ 〃 〃 歩車分離式信号に変更してほしい。 交通管理者に変更を依頼しました。 

１６－５ 〃 〃 横断歩道の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１６－６ 〃 〃 

ガードレールの新設をしてほしい。 現状では、道路幅員が限られていることから、歩道の設

置は、困難であるため、児童に車両等に注意するよう指

導してください。 

１６－７ 〃 〃 グリーンラインの補修をしてほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 
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〇文ヶ岡小学校 

 

〇中央林間小学校 

 

 

 

 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１７ R３.10.６ 文ヶ岡小学校 

周辺は、登校時間帯、厚木街道からの進入禁止にな

っているが、コンビニを通り抜け、抜け道とする車が

多いため、取り締まりの強化やコンビニへの注意喚

起をしてほしい。 

交通管理者に取締りを依頼しました。 

 

１７－１ 〃 〃 グリーンラインの新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１７－２ 〃 〃 横断歩道を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１７－３ 〃 〃 横断歩道を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１８ R３.８.１６ 中央林間小学校 

車両の通行量も多く、危険であるため、信号機、横

断歩道の新設及び歩行者を守るガードレールもしく

は、車止めポールの新設をしてほしい。 

交通管理者に新設を依頼しました。 

道路管理者に新設を依頼しました。 

１８－１ 〃 〃 

車両通行禁止の交通規制をしてほしい。 交通規制は、地域住民の総意が必要であるため、地域の

自治会などにご相談していただき、自治会等から交通管

理者に要望してください。 

１８－２ 〃 〃 
横断歩道の補修をしてほしい。 

スクールゾーンを補修してほしい。 

交通管理者に補修を依頼しました。 

道路管理者に補修を依頼しました。 

１８－３ 〃 〃 スクールゾーンを補修してほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 
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〇引地台小学校 

NO 
要   望 対   応 

要望日 学校区 内  容 内  容 

１９ R３.８.１６ 引地台小学校 

車両の交通量も多く、また、ブロック塀が高く、右方

向からくる車が見えないため危険であることから、信

号機の新設及び路側線の補修をしてほしい。 

交通管理者に新設及び補修を依頼しました。 

１９－１ 〃 〃 止まれの路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－２ 〃 〃 スクールゾーンの路面標示を補修してほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１９－３ 〃 〃 停止線及び止まれの路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－４ 〃 〃 横断歩道前のひし形の路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－５ 〃 〃 啓発看板の新設をしてほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

19－6 〃 〃 信号機の新設をしてほしい。 交通管理者に新設を依頼しました。 

１９－７ 〃 〃 啓発看板の移設をしてほしい。 道路管理者に移設を依頼しました。 

１９－８ 〃 〃 路側帯の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－９ 〃 〃 一時不停止の取締りをしてほしい。 交通管理者に取締りを依頼しました。 

１９－１０ 〃 〃 歩道の凸凹を補修してほしい。 道路管理者に補修を依頼しました。 

１９－１１ 〃 〃 交差点表示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－１２ 〃 〃 交差点表示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－１３ 〃 〃 止まれの路面標示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－１４ 〃 〃 
スクールゾーンの路面標示を補修してほしい。 

グリーンラインの路面標示を補修してほしい。 
道路管理者に補修を依頼しました。 

１９－１５ 〃 〃 啓発看板の新設をしてほしい。 道路管理者に設置を依頼しました。 

１９－１６ 〃 〃 路側帯の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－１７ 〃 〃 啓発看板を目立つものに変更してほしい。 道路管理者に変更を依頼しました。 

１９－１８ 〃 〃 止まれの路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 
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１９－１９ 〃 〃 止まれの路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－２０ 〃 〃 速度おとせの路面標示を新設してほしい。 道路管理者に新設を依頼しました。 

１９－２１ 〃 〃 交差点表示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－２２ 〃 〃 交差点表示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－２３ 〃 〃 交差点表示の補修をしてほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 

１９－２４ 〃 〃 止まれの路面標示を補修してほしい。 交通管理者に補修を依頼しました。 


